
98% 
θεωρεί ότι η κακοποίηση 
στην παιδική ηλικία 
επηρεάζει τη μετέπειτα 
συμπεριφορά και τα 
στοιχεία του χαρακτήρα 
του ατόμου

7/10
έχουν αντιληφθεί 
κάποιο περιστατικό 
κακοποίησης παιδιού, 
κυρίως λεκτικής βίας

52%
θεωρεί το φαινόμενο 
της κακοποίησης παιδιών 
πολύ/αρκετά εκτεταμένο 
στην Ελλάδα

93% 
θα αντιδρούσε σε 
περίπτωση σωματικής βίας

96% 
θα αντιδρούσε σε 
περίπτωση σεξουαλικής βίας

Σχεδόν όλοι οι ερωτώμενοι 
δηλώνουν πως θα αντιδρούσαν 
με κάποιο τρόπο σε περίπτωση 
που αντιλαμβάνονταν κάποιο 
περιστατικό κακοποίησης

8/10
θα αντιδρούσαν είτε 
αφορούσε κάποιον που 
έχουν σχέσεις (συγγενή / 
φίλο) είτε κάποιον που 
δεν έχουν σχέσεις

68%
θα αντιδρούσε πιο εύκολα 
εάν ο κακοποιητής ήταν 
άτομο που δεν ανήκε στο 
συγγενικό περιβάλλον 
(φροντιστής, συγγενικό 
ή φιλικό πρόσωπο)

71%
θα απευθύνονταν στις αρχές / 
αστυνομία και σε ΜΚΟ

57%
δεν αντιλήφθηκε κάποιο νέο 
περιστατικό κακοποίησης 
παιδιού κατά τη διάρκεια 
του lockdown

Η έρευνα διενεργήθηκε από τη Nielsen Media Greece για λογαριασμό του Σωματείου για την Κακοποίηση του Παιδιού ΕΛΙΖΑ, με τη Μέθοδο Συλλογής 
Πληροφοριών CAWI (Computer Assisted Web Interview – Διαδικτυακές Αυτοσυμπληρούμενες Συνεντεύξεις), με χρήση δομημένου ερωτηματολογίου, από 
τις 2 Ιουνίου 2020 έως τις 9 Ιουνίου 2020. Για τη διενέργεια της έρευνας τηρήθηκαν τα πρότυπα ποιότητας βάσει της ESOMAR και του Ποιοτικού Ελέγχου 
Συλλογής Στοιχείων του Συλλόγου Εταιρειών Δημοσκόπησης και Έρευνας Αγοράς. Στην έρευνα συμμετείχαν 1.001 γυναίκες και άντρες, ηλικίας 18+ ετών, 
αντιπροσωπευτικό δείγμα του ελληνικού αστικού πληθυσμού. Στατιστική επάρκεια του δείγματος n=1001 σε επίπεδο εμπιστοσύνη 95%: +/-3,02%.

Η στάση των Ελλήνων απέναντι 
στην κακοποίηση των παιδιών
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Μορφές κακοποίησης όπως η 
σωματική ή σεξουαλική, είναι 
αυτές που θα παρακινούσαν 
περισσότερο τους Έλληνες να 
αντιδράσουν με κάποιον τρόπο

69%
θα αντιδρούσε αν διαπίστωνε πως 
ένα παιδί είναι παραμελημένο, 
εντάσσοντας την παραμέληση 
στην κακοποίηση


